3.7 BEAEDOELHMS EVIBRFEER 2(fhRE 3.6.4) DEEHA
3.7.0 F (VD ERLVRRE 2 H518§)
FH 3.6.1 WHZEM A, B C X OXf {A, B} 75 Y1k (F18E) % (excisive pair) X 13 A& 5%

i: Cu(A)+Cu(B) = CL(AUB),  Cu(A)+Cn(B)={a+be Cpr(AUB)|ac Cy(A),be Cyr(B)}
N ARER V—HORBAZFHFET D L &, FFIC chain FfETHIUL I V.
i RICIERANC T e H 2. FRREK 0 A" - AUB To(A") € A, B 725 b OMd 5 ATREMD
HHH6. LA LD & &3 chain homotopy #54 r : C.(AU B) — C,(A) + C.(B) DMERHIKS.
%8 3.6.4 (VIRAE 2) X = AUB (A 1L A ONH) O L & {A, B} 13 Uik, b

i: Cu(A) + Cy(B) = C.(X) % chain [AIff

I X = UAy 5% of = {A\} ISH L, Y Cu(Ay) = Cu(X) 1% chain [FfE.

A
r T 2 820T 0 A" - AUB To(A") € A,B £ 722 b D% chain Y, mo; (T LTS 0y O
By A, B WTFINZEENRDKICZL, BT o & Y, mio; 2272 < chain homotopy AT ILIXR
W, ZZTo i, A" B LI ED/NER s 120 ZHIB LIS DR RRPELLEZ X T 00, THD.
Z OFEIZLL T DIETIThL .
1. HROHE M5
2. FRELER o OE.LlSY & chain homotopy DHERL.
3. BT O KL & A OFED.

3.7.1 B{ROEILMS (barycentric subdivision)

n-HK s = agay - - - a, @ Fi» (barycenter) (3
. 1 -
§=bs:= n+1(a0+a1+~~~+an):;
il n=0:58=ag, n=1:5§=ag,a; DHIR, n=2: §= A s OEL. (IX)
EFE 371 s> (8<s) 1 §1Ts DR (ZZTIH S #£s &£T5))

EE 3.7.2 n-HIKk s ® EEDMA E1E s OFDEALDT] 59 > 51 > -+ > s, DELF|ITIRS LD HK

a;
n+1

SAO SAl “e. SA]C
BIRNS 72 DHRER Sds O Z L. TERDIEF T EOREZ s; DRTOBIBEIZWA TWD ET 5.
( 120 n-HRIZ (n+ 1) o/~ n-BRIZHE SRS, )
7k, HAREER K OBD#S SdK
SdK = U Sd s

seK
5 € Cn(K) %55 SHIzNEKD chain & LTETAICHE s MEOETS LT 2ER 05 ORI -
TWbHZ EEFIHT 5.

(chain O L ZTDER) k-HIK s =ag---ap, ETHR b ITKL, bag---ap 2% (k+ 1)-HEZED L&
bs =bag---ar &L, k-chain c =Y, m;s; \ZxF L, (k+ 1)-chain be % bc =", m; bs; (c D) &95.

k>00E%  9(be)=c—bdc), (/gzom:% a(bc):c—(Zmi)b> (1)

D3V 3. (chain ¢ O# be OEEFUE, KT ¢ SMIE b(Oc) D) ({EL,c=0DE XTI 00=0 &£7T5.)



& 3.7.3 (Elb\ﬁ"ﬂi PMERF=HEAZHS SNIz/MEIAD chain & L THKF chain map Sd )

Sd = {Sdy : Cu(K) = Cp(SdK)} ZHAK s = 5, = ag - - - an UL L CRIIICK CERT S -

n=>0 Sdoso = Sdy ag = aq,

n>0 Sd,s,= bs(Sd,_10sy). o T

n=1 8dys; =8d;apaq = bs(Sdpds1) =bs(ar — ap) = —bsap + bsay

n=2 Sdysy = Sdyagaras = bs(Sd;ds3)=0bs(Sd10%s) —bs(Sd;d's)+ bs(Sdy 025)

= bS(Sdl aoal) + bS(Sdl agao) + bs(Sdl alag)
i 3.7.1 Sd = {Sd,, : C\,(K) — Cp,(Sd K)} % chain map
FEBA O (bc) =c—b(0c) KV IRMAIIC

9(Sdoag) = 0,
0 (Sd1 S) = 0 (bS(Sdo (98)) = Sdo (8 S) — bs(a (Sdo S)) = Sd() ((9 S),

0(Sdps) = 0(bs(Sdp—108)) =Sdp—1(08)—bs(d(Sdy,—105))
= Sdn,1 (8 S) — bS(Sdn,1 685) = Sdn,1 (8 S)
£ 3.7.4 HiK s L chain c= >, mys; (#0) DEE(s) & d(c) &

d(s) = sup d(z,y) = sup [z —yll,  d(c):=maxd(s:),

x,YEes T,YESs
EEWD. (s 1% compact 7275 sup d(z,y) = max d(z,y). EEFIROELRIL d(A") = v/2.)
W8 3.7.2 n-HiKks=qpa1---a, & T,y €sITHRL

1. d(z,y) £ max d(z,a;), d(s) = max d(a;,a;). (s DER = THRHOERED K KE)

0<i<n 0Si<j<n

n
n+1d(s).

AR (1) y = Z?:o%‘ai, Z?:o yi=14,20 KT &

| () 5

CEPEARGL. HEINAE o ISHEATR

2. d(Sds) <

0<5<n

= Zyzllzfalll < Zy jmax lz —ajll = max d(w,a;).

< < . _
d(z,y) < Orélagi’ d(z,a;) < Orélagxn Orél]agn d(aj,a;). .. d(s)= 0<1r7n<aujx<ﬁ d(a;,a;).
. 1 n o
(2) S @E)LA\ bs = m Zi=0 a; &Tﬁlﬁ CLj &\—)d‘[./
1 n
o = gl = g St = ) S g S o oyl £ e S d(s) = )
i#] 175] i#j
(1) &9 d(b,,y) £ max; d(bs,a;) < — " —(s), (v € 5). FHCLHROTL y 125 L ZAAHL,
—77,d(0s) =maxd(a;,a;) = d(s) & n \ZETDIWMEIZLY (n=0 TIX d(Sds) =d(s) =0.)
d(sdas) <" Laos) = "= 1d(s) <" ds) n=1) (- ni—(n+1)(n—1)=1>0)

n n n+1
PLEE 0 EOREOEMEO T Ld(s) PIF &0 (1) XY (2) ARAT.
ZOMREIC XY, B EEY SR, MO S NEEROBERIIN b TH/hEL TES.



3.7.2 HEBEAKDOEDLMSE chain homotopy
s€ K, \IZxL, Sd,seC,(SdK) IZ

Sdps =Y misi, s;€S8dyK, (mj==%1) 1<i<(n+1)! (2)

LETD. s, s BRI o, 0, EBRTEE, |SIK|=|K| 20T,
0 i A" S |s| = K|, 0y, i A" S s = [SAK| = |K|, Sdnos =Y, mios, € Cu(IK)|)

LRiEND. BT, [K| = A", s= A" (M n-BK) & X% oy = 1an T
Sd,, 1an = Zi m;0s, € On(An) (Si X A" OISy ZITz/NER)
INERWT, FrREER o A" - X OO %

Sdy, 0 :=0y4(Sd,, 1an) = Jﬂ(zmiUSi) = Zmi(aosi) € Cp(X)

LEFRTD. (04 Cu(A™) = Ci(X) 1T chain map T, ooy, : A” = sl = A S X))

005, (A") = 0(s;) THY, 05, ITEV A" & 5 ZR—HFIUT Sd, o=, miol,, . DL EHI3.7.1
£V 08d,0=004(Sdp1an) =04(Sdy—101an) =3, mi(zj(—l)jﬁjaasi) =8d,_100. Lo 7T,
& 3.7.3 Sd ={Sd,, } : C.(X) = Ci(X) 1% chain map.

GE) s=aoar - ap, BHEEZESLT, BIZRY 0HFITH-TH BRI o, IR LR TERSID. &
T CREKIZA B 72\N) A5 bys (CRE L, BRRBIA o BEBSND.
BT, sCA" (HK) LU, o,0p, RO (RENZEHHY) BIT s, bys 72 Y L KT

Chain homotopy Sd ~1: h={h,} % Ohp,s=5—Sd,s—h,_10s &RDERITIFMED D :

h_1=ho:=0, hi(s)=bs(s—Sdys—hods)(=bs(s—Sds)), ...,
B (8) :=by(s — Sdp s — hy_10 )
F7, h={h,: Co(X) = Cpy1(X)} ZFERHIL 01 A" = X 1ZHE L, hy(0) i= 0y(hn(lan)) EEDD.
##®& 3.7.4 h = {h,} 1% chain homotopy h: Sd ~1:C.(X) = C.(X) 52 %.
SEBA A= {h,} IZ2WT Ohy +hy 10 =1—S5d DY LD & ZIFRE TR
k=0 : hg=h_1(0)=0,Sds=s72DThy(s) +h_10(s) =0, (1—Sd)(s)=0 KR
k=20 D&E, JFiZ k £T Ohy +hp—10 =1 —Sd PEALT D EARE.

O hpy1(8) + hi0(s) = 0 (bs(s — Sd s — hp0s)) + h0s (O(bc)=c—bdc £V)
=(5—8ds—h0s) —bs(0 (s —Sds—hyds)) + hp0s
=5—S8ds—by(0s—0Sds—0h0s) (Ohy,=1-8d —hp_10 £V)
=5—9ds—by(0s—Sd0s— (0s—SdDs—hy_1005)) (00s=0 L£V)
=s5—2Sds

h={h,} IZ2VT, s=1an &35, oy 2 chain map 2D T, h={h,} OFERLY
ahn(J) = 6aﬁ(ﬁn(1m)) = Uﬁa (iLn(lAn)) = Un(l —Sd — anla)(lAn) = (1 —Sd — hnfla)((f)

X >7T, h={hy,} i chain homotopy.

E EEODMASEMSE Sd* %2 Sd*:=Sd" o Sd (Sd°=1, Sd'=8d) &EFT 5. 24 chain map.
chain homotopy Sd* ~ 1 #E#T 2415, k1 : fO~ f1:C o C, W2 : " ~ gt : C' = C" 7251F
h:g'fOo~glfl 28h:=g'ht + R2f0 ThHZBND GHETIES D) 2 L2V IKLAWT,



R 3.7.5 hF = {hF . C(X) = Cr1 (X))} WK TEFT S & chain homotopy h¥ : Sd* ~1 1272 %.

= Y hnSd'(o)
0<i<k
BB O(hE(0) = D 0hnSd'(o)= Y (1—Sd —hy,10)(Sd'0)
0<i<k 0<i<k
=Y (Sd'o—-Sd""o)— Y h,18d*(00)=0—Sd"c—hE_(00)
0Si<k 0Si<k

3.7.3 ELMIOREYIRL & EEDRIHA

8 3.7.6 (WWA—THDER) =7 MEHEZER X OBE % 2L, (b= Lwvwbihd) E

DES=0(%) >0 DIFELT, EEN O FV/NhSWERESE A3 Uecw ([ZaGEn5. Al
ACX, d(A)< (%) = IUe¥ st. ACU

[EEBADMREE] X OAFMREHAE {(Ur,... .Uy} C%, X =UU; 2. d & X OFEFEREELE LT,

file) =d(@z, X =Us),  flz) = fi(z) + -+ ful2), 5(%):%miﬁf(l’)
L9%. Vedi(zel;) o f(x) 2 fi(x) >0, £72 Vae A3j fi(zx)=d(a, X -U;) 26 &£725%. O

[6h%8 3.6.4 MIEBA] 0 : A" — AUB To(A") ¢ A, B £725 HDICHNWT, A" ORE {o-1(A), o~ 1(B)}
DAN—T K% §(0) £F 5. (RITITBE (AN} OL_—THE §(0) LT 5H) ZoLE, Wil 3.7.2
Xy

n
n+1

k
d<Sd’“<A">>§( )d(A"><6<o> (d(A") = V3)

L7% kWD, Sd¥(AM) =S ms; EETE d(s) <6 EoT, AN—IEKOEH (i 3.7.6) LV
siCo YA co Y A) F7m1F s, co Y (B)CcoY(B), HIb, o(s;)CAEiito(s;)CB. £o<T

= moo,, € Co(A)+Cn(B)  (—ICIE Sd* ZC (Ay))
LD kDD DH. O k OFIMEZ m(o) L5, (o(A") CAor B DL XX m(o) =0.) 2D

o D% face o IZ2WVWT m(dio) < m(o).
Chain homotopy: i = {f, : Co,(X) = Coy1 (X)} % hn(o) =1 (0) L2 L 375 L b,

O hn(0) + hn_1(00) = (6 — Sd™ g — 80 + Z 8 )
1=0
n . (2 . n . m(U') ! .
=0 —8d™ o = 3" (~1) (" — hT N @) =0~ 5™V =3 (=1)" Y hy1SdF(970)
=0 =0 k=m(d'o)

Chain homotopy inverse: r = {r, : Cp,(X) = Cp,(X)} & 7, :=1— Ohp — hp10 LEDD L,

n m(o)—1

10(0) = 0 = (0hn(0) + hn1(00)) = Sd™ Do+ Y (1)) > hy,_1Sd*(0'0)

=0 k=m(dto)

I 1(0) € ColA)+Cn(B) ELTHY, 0 € Cu(A)+Ca(B) = m(o) = m(d'0) = 0., ri(0) = 1.

Orn(0) =00 — 80 hn(0) —dhp_1(00) =00 —hn_1(80) (~hp_2(800)) =r,_1(d0)
LV chainmap CT1—r, =0hy +hp_10 £V ir=r~1. X57Tr i ® chain homotopy inverse. [J



